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Ворог рвався двома колонами одночасно:
десантники зупинили штурм на Донеччині
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Противник прагнув прорвати лінію оборони, висадити піхоту та зайняти вигідні
рубежі.

Дві ворожі колони одночасно висунулися різними маршрутами / фото REUTERS
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На Слов’янському напрямку десантники 81 окремої аеромобільної бригади 7 корпусу

Десантно-штурмових військ ЗСУ зупинили дводенний механізований штурм противника. Про

це повідомили у 7 корпусі ДШВ.

"Днями російські війська здійснили кілька хвиль атак на позиції українських десантників. Для

штурмових дій противник застосував 28 мотоциклів, танк, 3 БМП (броньовані машини піхоти

- УНІАН), 7 одиниць автомобільної техніки та понад 50 осіб живої сили", - розповіли військові.

За наявною інформацією, ворог намагався прорвати лінію оборони, висадити піхоту та

зайняти вигідні рубежі.

Як пояснюють у ДШВ, дві ворожі колони одночасно висунулися різними маршрутами: одна -

з населеного пункту Платонівка у напрямку Закітного, інша - з міста Сіверськ у напрямку

селища Крива Лука.

Однак, попри зусилля противника, завдяки його своєчасному виявленню та злагодженим

діям розвідки та підрозділів БпС, штурмові дії були зупинені ще на підступах до першої лінії

оборони.

Як писав УНІАН, навколо Костянтинівки у Донецькій області ситуація продовжує

ускладнюватися. За даними DeepState, підрозділи РФ чинять тиск на місто одразу з кількох

напрямків.

Зокрема ворожа піхота зафіксована зі східного напрямку через Новодмитрівку, також

окупанти активні поблизу Берестка та Іллінівки. За словами аналітиків, російські війська

можуть намагатися втілити сценарій, схожий на той, який раніше застосовувався під час боїв

за Покровськ.

Тобто, поступове просування, використання малих піхотних груп, облаштування засідок та

наведення ударних дронів для встановлення вогневого контролю над логістикою.

Чи справді Україна може залишити Москву без світла взимку: експерт оцінив шанси
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"На окупованій Херсонщині росіяни облаштували свої позиції як ХАМАС у Газі – десятки

кілометрів під землею", - полковник ЗСУ Владислав Волошин
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